HaumeHoBanue: [lehekTH

OedekTHasi B€AOMOCTb 3T-00000077 ot 16.01.2021

as BegoMocTb Ha KP ycTaHOBKH 40/2 ®P-650 Ne4

YTBEPXKAAH0

TexHu4ecknn AUpPeKTop
000 __Ozoﬁmxﬁ:mvob__

%m AM.

AL »

o/ 207 r.

w 90/5

S

Ne
i HaumeHoBaHue paboT Ep. uam.| Kon-so |Ucnonnutens Marepuan En. uam.| Kon-Bo MpumeyaHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
TK KP LI1 YcTaHoBKa 40/2 ®P-650 Ne3,4
1 mwoz_, ﬂOIAEX nutatenei MIL-250 maccon wT 6 Moapsaumk  |Onekrpoasl MP-3 h4mm T 0,005
futatens witososoi [1LL-250 wT 6
= - BonT M12x70 Kr 8
M 5
2 N%%_vamwmﬁm_\_q%%vm: MLL-250 maccoh Ao wT 6 Moapsipunk  |Faika M12 KT 1
’ Rt Habuska AU 16x16 Kr 5
Ha6uska AW 12x12 Kr 3,6
[eMOHTaX-MOHTaX OTBETHBIX chnaHues Snextpoas MP-3 d4mm T 0,01
3|MLL-250 430x340MM. (MOBTOPHOE wT 6 [Mogpsa4mk
UCMOMb30BaHne) Anextpoast LJ1-11 d4mm T 0,01
3acnoHka gpoccenbHas [y250mm ¢
[leMOHTaXK-MOHTaX [pOCCEnbHOM BbIHOCHBIMW MOALWMNHUKAMIW wT 12
3acnoHku [Jy=250mm C 4.30249.00.000CBU1
4 NHEBMOLMMVHAPOM, C Kpbiluy punbTpa Ha = 12 NoapaAYMk 1) \nunbka 12x160 (M3r.) wT 144
gbicoTe 15M 1WT=34Kr (NOBT.MC.) Fanka M12 Kr 6
AcbokapToH KAOH-1 Smm Kr 15
3acnoHKa ApoccenbHas Ny 150 ¢ - 1
- BbIHOCHBIMU NOALLNMHNK2M
m =
5 .mm%wﬂﬂﬂvxbzmu_wwﬁMHMMMMwﬂMﬂJs wT 1 Moapsigunk  (BonT M12x90 Kr 0,6
Y T ravka M12 Kr 0,1
Habueka AV 12x12 Kr 4
3acnonka apoccenbHas [1y400 1
[leMOHTaX-MOHTaX [IpOCCEbHON Py0,01MMa sl
6 3acnoHku [y=400MM C BbIHOCHbIMN ¢ 1 o — BonT M16x90 Kr 17
noALINMHUKaMU C OTMETKM 0,0m. 1wT=70kKT APA aitka M16 (S24) FOCT 591 5-70 Kr 10
(noBT.ucn.) Habueka AV 16x16 Kr 5
Habuska Al 12x12 Kr 7




1 2 3 4 5 6 7 8
7 [emonTax driaHues @400mMm noBT.nCn. - 3 T Onektpoabl MP-3 dh4mm T 0,005
(ANs APOCCENbHOM 3aCNOHKM) ARR Onektpoabt LIT-11 p4mm T 0,005
®naney [y 400 (n3r.) wT 3
MoHTax chnaHues @400mm (Ans Snektpoabl MP-3 d4mm T 0,01
8 [pOCCenbHOM 3aCOHKY) MOBT.NCM. wr » FloapHank AcBokapToH KAOH-1 5MM Kr 2
Onektpoabl LIT-15 4mm Kr 5
®nanew [y 273 (n3r.) wT 6
[leMoHTaxk-MOHTaxX hriaHLes @270MM Snektpoabl MP-3 d4mm T 0,02
91 (MLL-250) noeT.ucn. u 6 | MoAPAAYMK |5erpons O3M1-6 hamm Kr 10
AcbokaptoH KAOH-1 Smm Kr 1
JleMOHTax B NTOM 1 MOHTaX TE4eK Snektpoabt MP-3 d4mm T 0,025
" Mwwxwaoxbgzm_.mu_,w_w:o HX ¢ uarot. noa M- 120 . Teuka war. W 6
ycn.naen.2, aB Kr oapaAaYnK
neficT MarucTpans [=426MM, C BbIPe3Koil Muct cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,12
oTBepcT. 6wT.(1wT=20Kr) 3nekrpoab! LI-11 ddmm T 0,02
MOHTa)K CEKTOPOB A PerynupoBKu
11|apoccensHON 3aCTOoHKN - 14wrT. Bec 1 wT 14 Moapsaauvk
cekTopa - 8,27 (NoBT. Ucn.)
TleMOHTaX-MOHTaX KaTyllek (h273x6 Mm Snektpoab! LIT-11 p4mm T 0.01
anvHon 700 MM 13 CT HX C BbIpE3KOW
12|oTBepcTuil B OyHkepe u wT 6 Moapsigunk | Anektpoabl MP-3 dhamm h 0,01
pacnpeaenuTesisHoM KOSNekTope
AWT=29Kr. KaTywka 273x700 HX. usr wT 6
Snektpoabl LIT-11 d4mm T 0,01
13 bm_so:w aX-MOHTaX _Awéme S wT 3 Moppsaauvk |KaTtylika $260x550 HX 13r wT 3
Anupol 560 um 1Wr=20,817 SnekTpoasl MP-3 dh4mm | 0,005
[leMOHTaX B METanIoNoM-MOHTaxX 3nektpoabl MP-3 d4mm T 0,015
14 TpyGonposoAa (7 OTPEsKOB C BPE3Koh C wr 12 Moapaguuk | SnekTpoabl LT-15 d4mm Kr 5
ABYX CTOPOH Mesxzay ByHkepamm)
[1=159x5Mm, 1mMn=19,1kr Tpyba p159x5 cT20X23H18 T 0,153
dnaHey wT 1
JeMoHTaxk-MOHTax raHua ¢ dnaHueBbIM Onektpoabl MP-3 dh4mm T 0,001
15| coeauHeHmem @159mm (nosT.ucn.) wr ! MoAPARYMK | -oja M16 (S24) FOCT 5915-70 K 0,1
Bont M16x90 Kr 0,6
. | BemonTak ByHkepoB CTaLMOHaPHbIX 13
16 HORIGTAIM e_u(.mmo C BbICOT! 3m, (e wT 6 Moapsiaunk  |Onektpoasl MP-3 4vm T 0,05
nocneaytoLLeit pasaenkon B METansonom)
1wT=450kKr
MOHTa)X OYHKEPOB CTALMOHAPHBIX U3 HK Snektpoab! LIT-11 dhdmm T 0,05
17\ cranm ©P-650, 1wT=0,45T. T 6 ToAPARINK e\ ikep OP 650 21011 wr 6
J1eMOHTaXX-MOHTaX N3HOLLIEHHOrO y4acTka Anextpoasl LT-11 ch4mm T 0,03
18|konnexTopa uucrtoro rasa [1=325x6mMm 13 M 10 Moapsauvk
wx, 10mn, 1Mn=47,5kr Tpy6a p325x6 HIXK (n3r) M 10
19 [lemMoHTaX yyacTka NpoAyBO4HOIO " 13 Moapsauuk | 3nexTpons! LJ1-11 dhdmm T 0,02

konnektopa Tpyba @426x6MM 13 HX B SIOM




1 2 3 4 5 6 7 8
20 .mﬂgmﬂam% onop KonneKTopa Maccol 13,7 wT 6 Moapsiguuk | dnekTposst MP-3 h4mm T 0,005
MoHTaX y4acTka npoayBO4HOTO Snextpoas! LIM-11 d4mm T 0,02
21|konnekTtopa Tpyb6a @426x6 MM HX M 13 Moapag4vk
1Mn=62,5Kr Tpyba h426x6 HIK (M3r) M 13
" 3nektpoabl YOHWU 13/55 4mm ESAB Kr 10
22 wm_omw”hm__%om MAW@MMM«\ c zwzquwo”\_mo:ou wT 6 Moapsiaumk | Iuct ¢T3 6x1 500x6000 T 0,024
i pa [i=426mm, 1uir= 9,15 Kr Wsennep 12 ct3 FOCT 8240-97 T 0,026
N3roToBneHue (13 Tpybbl P426x6 MM HX Anextpoasl LIT-15 dh4mm Kr 5
23 CEKTOPOB C MOCMeAyoLLUM U3roTOBNEHNEM wr 2 FlonpAUMK
3 CEKTOPOB NOJTyOTBOAOB) U MOHTaX
nonyotsoaos (1wT-60kr, L=0,96mn) Tpyba p426x6 Hix (n3r) M 1,92
Bpeska 606biLek 13 Hx @25 -1wr, @32 - BobbiLka wT 4
24[1wT, @52 -21WT MM B KonnekTop P426x6 wT 4 Moapsaa4uk
MM (MOBT.MCM.) Onektpoabl LIT-15 db4mm Kr 1
M3r-vie coefl. Noz, MArkyto BCTaBKy(Ha Conomka 5x5 HX 1ar M 8,7
apoc.3acn.@400Mm) -MOHTaX KaTyLIK1
25|cp426 (L=400mm; 25kr) -peska 1 cTblKa wT 1 Moapsaunk |Tpyba 0426 Hx (13r) M 0,4
426 -13r-ue 1 MOHTaXx 2 koneL 13
conomku 5x5 Onektpoabl LIT-15 db4mm Kr 5
Bpeska 1ioKoB-peBu3ni B TNiok pesunans 150x150x200 HxX n3r wT 6
pacnpeaenuTenbHbIA KOMNekTop @273x6,
26|325x6, 377x6, 426x6, 530x6, AaBneHnem wT 6 Moppsauvk | SnekTpoabl MP-3 h4mm T 0,01
00 2,5MIMa 13 HX cTanu, C BbIPE3KO
OTBEPCTHIA. Snektpoabl L1-11 dhdmm T 0,015
TlemMoHTaX C nocreayouien pasfernkon B Tiok na3osbiit 500x900 (13r) wT 6
27 |MeTannonomM 1 MOHTaX KOHCTPYKLWiA wT 6 Moapag4nk
ntokos 500x900 ¢T3 , 1T=98Kr Anektpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 30
YCUNVHEHME LLIBOB PAMOK f1a30BbIX STHOKOB
28|Hannaekoii 2,8 M ¢ 2-X CTOPOH, BLIT NO M 336 Moppspunk  [Snextpoasl MP-3 h4mm T 0,015
5,6 nm (Bec 1wwT/98kr)
MoHTa)X ynroTHEHUA Ans KOHCTPYKLIMM Goic KAOH-1 5MM Kr 12
29 niokoB 500x900 ¢T3 M 6 Moapsiaumk  |AcOOKapTOH
MOHTaX HaknaaoK Ha oTpaxartesb Onektpoab! LT-15 dh4mm Kr 5
=0 na3oBoro ntoka 530x80x6 (1w - 1,3 k) wr Z MoapassMk TNuct cT12X18H10T MM T 0,008
[leMOHTaX-MOHTaX: YrONnKOB Kpennexns 3nekTpoabl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 25
31 |pykaeHbix nnut. Yronok 50x50x4 wT 120 Moapaguvk
w_«\._._quo.wxﬂ Yronok 50x50x4 ¢T3 T 0,036
FBMGHTENCMEHTE BRCHEH SnekTpoasl YOHM 13/55 4mm ESAB kr 5
32 KOHCTPYKUMY 13 yronoka 6/y Ans 3ameHbl wr 6 MonpsaUvK
rnonos kabuHbl CT3, 50x50x4, 25nm (1nM- Yronok 50x50x4 ¢T3 T 0.076

3,03 kr)




1 2 3 4 5 6 7 8
[MocTaHOBKA U CHATUE LUNUNEK
33|kpennexuns pykaBHbIX NuT, wnunbka M16, wT 12 Moapsauuk |LLnunbka M16x90 wT 120
macca 1wTt-0,176kr
34 3ameHa npoksiafok nof, pykaBHbIMK it 6 Moapsiaunk |Habueka AT 16x16 e 12
nnuTamu
O:mqsm(s ycTaHoBKa C pa3bopkoii 1 MAuTa pykasHas i 6
c6opKON NPOCTbIX Y3108 060pyA0BAHNA
85 npu sBece y3nos 0,108T-pykaBHbIX NANUT wr - MonpaaUnk
P y 5 OO PYISARHERE ST HaGueka ATV 16x16 K 30
(noBT.KCM.)
PemoHT aedeKTHbIX y4-B
Mpo/yB.KOMMeKkTopa Ha Kpbilue dunbTpa Onextpoabl LiM-11 d4mm T 0,005
36|BbicoTa 15M nyTemM HanoxeHus Haknagok wT 5 MoppsaaUnk
3 cT.aucTa A0 6MM, Npu BECE HaKNaaokK TueT cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,05
00 10kr (HX)
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKOB MOJOB Snexrponsi L1 dh4mm - 0.02
KabuH NyTEM HaNoXeHus Haknaaok n3
37 16 wT 20 Moapsaa4nk
CranbHoro NUCTA TAALIBHON 5 KM, FIpH et cT12X18H10T 5x1500x600 T 05
Bece Haknagku fo 25 Kr (HX)
PeMOHT AedeKTHbIX y4aCTKOB MoJioB Snextpoast LT-11 déum 4 0,02
KabuH NMyTEM HaNOXeHUs Haknagok 3
38 7 4.6 wT 10 MoapsavmK
CTAnLHOND NMCTa TOMILIUHON 20 M, PK fueT cT12X18H10T 5x1500x600 T 0,75
Bece Haknaaku 4o 75 Kr (HX)
3aBapka TPELLVH 1 CBULLEi Ha koprnycax
39|13 nerMpoBaHHON CTanw, Npu TonuwuHe M 30 Moapaaquk | SNeKTpoabl -1 dé4mm T 0,02
CTEHKM Kopnyca 40 6MM
PeMOHT AedeKTHbIX y4acTKOB KOpPMNYyCcoB SnekTpoas YOHU 13/55 4mm ESAB - g
annapaToB MyTeM HanoXeHWsi HaKNaaoK 13
40 4 4.6 wT 5 Moapaguvk
CTanbHOro NucTa TonwuHon 4-6 mm, npu fineT cT3 6x1500x6000 - 0.05
Bece Haknaaku fo 10 kr (cT3)
PeMOHT AecbexTHbIX y4acTKoB Koprnycos Snektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB K 20
annapaToB NyTeM HanoXeHWst HaKNaaoK U3
41 Lt e FiGH 46 o wT 20 Moapaauvk
TENLHORD ICTA TANIUHON S0 MM, TIpH fnct ¢T3 6x1500x6000 T 05
Bece Haknaaku ao 25 kr (cT3)
PeMOHT AecheKTHBIX y4aCTKOB KOPMYCOB Snektpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB K 30
annapaToB NyTeM HanoXeHst HaKNaaok U3
42 I, 0y 7 4.6 " wT 15 Mogpapuvk
CTANLHOND MUGTA TANIMHON--0MM, TP et cr3 6x1500x6000 T 1,125
Bece Haknagku 1o 75 kr (c13)
43|Yeunenve kapraca cTex KaBUHbI YTONKOM y 55 =— Snektpoasl YOHU 13/55 4mm ESAB Kr 20
6ly 50x50x4 (1nm-3,03 kr) APARYAK |y ok 50x50x4 cT3 T 0,076
MpuBapKa CT. IUCTOB K CTEHKe kabuH no 3nextpoab! LT-11 dhdmm T 0,02
= nepumMeTpy KabuHbl M = TOAPHARNK Conomka 5x10 HxX 13r M 50
[leMOHTaX (B METanmonom)-MOHTaxX Onektpoab! MP-3 d4mm T 0,003
KoHdby30poB @420xP260x6MM BLICOTOM M-11 cbdmm - 0.003
0 200MM (HX) C Bpe3Koii B kabnHy CTOPOHOM wr s Moapsiaumk | OnekTpoe! H % '
KoHdpy3op u3r wT 1

@420 (1wt 20kr)




HauanbHuK uexa

Bepnywuin nHxeHep

1 2 3 4 5 6 7 8
Anektpoasl MP-3 h4mm T 0,05
[leMOoHTaXk-MOHTaX (hnaHUeB Ha OnekTpoap! L1-11 ddmm T 0,05
= KoHdby3opax @270MM (NOBT.UCMONbB3.) wr g FloppAais dnaney [y 273 (nar.) wT 12
Ac6okapToH KAOH-1 5MM K 5
YcuneHue CTbIKOB kaTyliek @270MM Ha Anektpoasl LM-11 d4mm T 0,002
47 |koHy3opax HaKnagkamum Hx (3wsa no M 2./ Moppsa4vK
0,9nm) Conomka 5x5 HX uar M 6,6
Bpeaka MtokoB-peBM3nin B KOHYCHYHO 4acTb Trok-pesu3ans 150x150 Hx nar wT 6
48|6yHKepa, C BbIPE3KON OTBEPCTUN, wT 6 Mogpsaauvk [ 3neKkTpoab! LIT-11 dpdmm T 0,01
1wiT=0,7Kr Onektpoasl MP-3 h4mm T 0,01
MoHTax yronka 50x100x4 L=80mm (Ans Onektpoab! MP-3 h4mm T 0,002
49 moHTaxa usonsauuu) 1wr-0,37kr wr 24 MoapaaHK Yronok 100x50 L=80 uar wT 24
o 3nekTpoasl YOHW 13/55 4mm ESAB Kr 10
50 MMN_ oxqowwﬂnwﬂvwﬂmmwxﬁm% _\_M oK Ans wr 1 Moapsaauvk Lisennep 16 cr3 FOCT 8240-97 & 02
6 PyA P ’ HiageKA APAA Kucnopog razoobpasHbiil wT 1
e a3 MNT GanmnoHHbI Kr 10
O6wwui pasaen ans aon.mHgopmMauuu:
1./locTaBka MaTepuarnos, KOMMMEKTYIOLNX K MECTY NPOBEAEHNA PabOT OCYLLECTBNAETCS TPAHCNoOpTOM "I logpagumka’.
2.KpaHbl 11 @aBTOrMAPONoAbEMHUKM NPeAoCTaBnAeT "Moapsauuk”.
3.PaB0Th! BbIMOMHAIOTCS B OCHOBHbBIX IPOU3BOACTBEHHbIX LiEXaX C COXpaHEeHNEM BPEAHbIX ycroBuit TpyAa.
4.Mpon3BoACTBO paboT NPON3BOANTCS B 30HE AGNCTBUS obopyaoBaHus.
INucT cornacoBaHum:
[nMaBHbIA MEXAHUK BopoauH A.C.

CewmeHos E.H.

AxmaTtoB 3.K.

TenqeHko B.H




